

利比亚过渡政府在质疑声中起航

■新华社记者 田栋栋 才扬

利比亚“全国过渡委员会”执行委员会主席阿卜杜勒·拉希姆·凯卜22日在首都的黎波里宣布成立过渡政府，他本人出任总理。

分析人士认为，受制于内部分歧和地方利益纷争，利比亚过渡政府组建一波三折。目前各方虽暂时达成妥协，但各派围绕政治、经济等利益的争斗并未结束，加之仍不稳定的安全局势，过渡政府的前路难言平坦。

内阁名单出炉

凯卜当天在新闻发布会上说，新成立的过渡政府包括总理、两名副总理和24名部长。穆斯塔法·布沙尔和奥马尔·凯利姆出任副总理，西部城市津坦地方武装指挥官乌萨马·朱瓦利出任国防部长，阿舒拉·本·哈耶兰担任外交部长，哈桑·齐格拉姆担任财政部长。

凯卜先前表示，他把能力作为挑选过渡政府成员的首要标准，并寻求囊括利比亚所有地区的代表，确保新政府的稳定性和凝聚力。“我们将竭尽全力，努力用一个平稳的过渡阶段迎接未来民选政府的到来……”凯卜说。

过渡政府成立，原石油和经济部长阿里·塔尔胡尼领导的“看守执委会”随之宣告解散。



各方艰难妥协

受制于国内各派的纷争，这份过渡政府组成名单比原定时间推迟了一周时间发布。22日发布当天，凯卜也比原定时间推迟了两个小时才露面。

事实上，直到名单公布前的最后时刻，各方势力的角力仍未结束。发布会开始前半小时，原新闻部长沙马姆告诉记者，凯卜决定设置一个副总理和23个部长职位。但最终公布的名单却有两名副总理和24名部长。

围绕国防部长和内政部长等实权职位的争夺尤其激烈。最终，来自津坦的朱瓦利出任国防部长，来自米苏拉塔的法齐·阿卜杜勒·阿里出任内政部长。过渡委原有的十几名部长中只有3人留任。

的黎波里分析人士阿卜杜

勒·法塔赫认为，由于过渡委原有部长大多来自班加西和的黎波里，为平衡各方利益凯卜不得不放弃旧有人马。但相比新人，许多落选者更熟悉利比亚现阶段国情，拥有更为丰富的执政经验。由太多新人组成的新政府能否在短时间内顺利完成磨合还有待观察。

前景不容乐观

按照凯卜的说法，过渡政府的首要任务是恢复社会稳定，协助过渡委实现全国和解，重建司法体系，整合全国武装力量以及在互相尊重和维护共同利益的基础上与其他国家建立合作关系。

但一些分析人士指出，利比亚目前的局势还存在诸多不确定因素，过渡政府的执政之路充满荆棘。

在安全方面，过渡政府面临

的最大问题是武器泛滥。在战争中，约有一万枚存放在军火库中的地空导弹失踪，轻武器丢失数量更是不计其数。虽然过渡当局为收缴枪械做了大量的工作，但成效不大。

在政治方面，虽然各方就过渡政府名单暂时达成了妥协，但分歧远未结束。当前，在利比亚政治舞台上存在许多不同派别，这些人的利益各不相同，诉求五花八门。因此，在短时间内实现全国和解困难重重。

在经济领域，利比亚国民经济目前处于艰难复苏阶段。大量海外资产遭冻结，国内银行系统流动性严重不足。而民众对新政府改善民生的期望颇高，已大大超出政府承受能力。如何在改善民生的同时推动经济进入良性轨道是凯卜政府不得不面对的重大挑战。



埃及军方考虑公决交权

11月22日，在埃及首都开罗解放广场，人们在游行中高喊口号。

埃及军方当地时间22日晚宣布接受过渡政府辞呈，公布一系列妥协措施以平息示威者不满，包括考虑组织全民公投决定军方是否即刻交权。

(新华社/路透)



汉宜高速连环相撞致5死2伤

11月23日8时30分许，湖北省(武)汉宜(昌)高速仙桃段宜昌方向978公里处，因大雾引发多车连环相撞，其中4辆大车撞毁严重，目前已致5人死亡、2人受伤。(新华社发)

一句话新闻

◆今年前三季度，经香港银行处理的人民币贸易结算交易金额超过1.3万亿元人民币，占内地人民币贸易结算总额的八成以上，显示香港已成为跨境人民币贸易结算的主要平台。

◆“雪龙”号已顺利穿过此前较受关注的一个西风带气旋。

◆云南怒江拉马底索改桥通车，村民结束溜索过江历史。

◆重庆市首个校车公司22日在重庆渝北区成立，首批10辆安全校车由政府出资采购。

◆印度尼西亚苏西航空公司运营的一架小飞机23日在印尼东部巴布亚省坠毁，造成副驾驶员死亡、正驾驶员重伤。

◆美国科学家日前报告说，他们发明出一种微晶格结构超轻固体材料，可以放在蒲公英上却不会压坏其种子。

◆巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省一所警察局23日遭武装分子袭击，造成3名警察死亡、4人受伤。(均据新华社)

也门总统赴利雅得签署交权协议

新华社萨那11月23日电
(记者 尹炣 王秋韵)也门政府官员23日说，也门总统萨利赫当天早晨离开首都萨那，前往沙特阿拉伯首都利雅得，参加海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)旨在化解也门危机的调解协议及其实施机制协议的签字仪式。

也门政府一名官员告诉新华社记者：“也门执政党和反对派22日在联合国特使斡旋下就海合会协议达成一致后，应沙特政府和

联合国秘书长的邀请，萨利赫23日飞往利雅得准备参加签字仪式，以尽快结束国内长达10个月的政治危机。”

另据也门电视台报道，萨利赫已安全抵达利雅得。报道还说，萨利赫签署海合会协议之后，也门执政党与反对派代表将签署海合会协议实施机制的协议。

此外，也门官方通讯社当天报道说，萨利赫22日晚与联合国秘书长潘基文进行了数次电话通

话，对联合国官员对也门局势的关注以及为解决也门危机、帮助也门维护国家安全、统一和稳定所作出的努力表示感谢。

报道还说，潘基文的政治顾问、也门问题特使贾迈勒·本·奥巴马正与沙特等海湾国家进行沟通，确认签署协议的步骤和安排等具体细节。

今年1月底，也门各省先后陷入动荡中，与也门政治和经济往来十分密切的海合会4月提出

了旨在化解也门危机的调解协议，协议内容包括萨利赫将权力和平移交给副总统，于30天内辞职，成立由反对派领导的联合政府并举行总统选举等。

10月21日，联合国安理会一致通过决议，要求也门所有各方“立即拒绝通过使用暴力”来达到政治目标，并呼吁各方尽快以海合会的倡议为基础，签署和解协议。

关于实施隆山路与罗阳大道、隆山路与兴隆南路交叉口渠化工程的通告

为有效缓解当前市区行车难问题，根据《缓解市区“行车难、停车难”问题五年规划》和《政府工作报告》的要求，决定对隆山路与罗阳大道、隆山路与兴隆南路等2个交叉口实施渠化改建。现将有关事项通告如下：

一、隆山路与罗阳大道、隆山路与兴隆南路2个交叉口渠化改建，工期约2个月，即自2011年11月23日起至2012年1月22日止。由此带来的不便，敬请广大市民谅解，同时请大家予以积极配合。

二、因渠化改建工程需要，将拆除部分绿化带，移栽部分行道树。

三、在施工期间，施工现场禁止停放车辆，堆放货物。

特此通告。

电话：65510591

瑞安市上望街道九一村村民委员会 上望九一村佳欣华城工程指挥部
2011年11月22日

为便于分房，经九一村两委、佳欣华城指挥部决定于2011年11月22日至2011年12月2日在九一村办公楼进行红证核对登记。请所有户主在期限内带齐所有手续前来办理，逾期后果自负。

电话：65510591

瑞安市上望街道九一村村民委员会 上望九一村佳欣华城工程指挥部
2011年11月22日

瑞安市雅儒宏都小区协调处置指挥部的公告

(第一号)

经瑞安市上望街道党工委批准，瑞安市雅儒宏都小区协调处置指挥部业已成立。指挥部将按有关文件要求，有序开展宏都小区的住宅定位工作。

凡持有雅儒村集体组织于2009年11月30日前制发的红证者系宏都小区业主，业主若因故不能亲自办理有关住宅定位手续的，请在本公告发布后的15天内办妥委托公证。指挥部将提供必要的协助。

咨询电话：65853303 地址：云海二期3幢2单元12A楼

特此公告

瑞安市雅儒宏都小区协调处置指挥部

2011年11月24日

汀田街道E地块旧村改造工程建设招标公告

一、招标项目：

1.工程名称：E地块旧村改造。

2.建设规模：本工程总建筑面积4300余平方米。

二、投标人要求：

1.要求建设行政部门核发的建筑施工专业承包贰级(含贰级)及以上资质。

2.投标人报名时携带资料及要求：凡有意参加上述工程投标者须持本单位介绍信(原件)、法人授权委托书、企业营业执照、资质证书以及投标人近三年承担过同类工程施工业绩(列表说明)。

注：上述资料复印件需加盖红章。

报名时间：2011年11月24日至2011年12月2日 电话：13587585767 13216063565

瑞安市汀田街道强里、富里村E地块旧村改造指挥部

2011年11月24日